

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4895期

2025年11月
星期五
乙巳年九月十八 7

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



十三届县委第199次常委会(扩大)会议召开

11月5日,县委书记王代强主持召开十三届县委第199次常委会(扩大)会议,县委副书记苏明捷等县委常委会组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记关于《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》的说明,要求全县上下深刻领会全会的重大意义和“十四五”时期经济社会发展的指导方针、重大原则、主要目标、战略任务,高标准、高质量编制我县“十四五”发展相关规划,坚决实现全年经济社会发展目标。

会议传达学习了省委党建引领基层高效能治理工作现场会精神,要求深化认识、凝聚共识,细化举措、狠抓落实,总结经验、固化成绩,推动工作从“有成效”向“更扎实”“更高效”深化提升,推进“党建+网格+大数据”治理模式见人见事见效。

会议传达学习了省委书记刘宁到平顶山调研时的讲话精神,要求各级各部门深刻领会和把握刘宁书记莅平调研讲话精神,聚焦“1+2+4+N”目标任务体系,以马上就办、真抓实干的过硬作风,科学务实做好四季度各项工作。

会议强调,要全面贯彻落实二十届四中全会精神,一体学习领会、一体贯彻落实,认真组织开展学习培训、宣传宣讲、研究阐释、贯彻落实等各项工作;要加快推动产业升级发展,围绕构建现代化产业体系,坚持投资于物和



投资于人紧密结合、传统产业转型升级和培育壮大新兴产业齐头并进;要坚持城乡一体化建设,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,让城乡居民共享高品质美好生活,构建城乡融合发展新格局;要坚定不移增进民生福祉,深入践行以人民为中心的发展思想,积极回应人民群众对美好生活的向往;要着力推动文化繁荣兴盛,以系统性思维、融合性路径和创造性实践为牵引,推动文化与旅游、康养、休闲、体育、农业等融合联动;要更好统筹发展和安全,强化底线思维、极限思维,坚持高质量发展和高水平安全良性互动,实现本质安全。

(刘源 文/李得胜 图)

11月5日,我县召开加快推进违法采矿问题整改工作动员部署会。县委常委、政法委书记陈国辉,副县长万碧山出席会议。

会议传达了县政府《关于印发<加快推进违法采矿问题整改工作方案>的通知》(征求意见稿),通报了市自然资源督察交办清单。

就加快推进下一步问题整改,陈国辉要求,要深刻认识违法采矿问题整治工作对守护生态安全、保障县域经济高质量发展的重要意义,将其作为当前重要的政治任务来抓,坚决推动上级决策部署在我县取得显著成效。各相关部门要对照职责分工,坚持问题导向,全面排查违法采矿问题,确保所有问题见底清零、整改到位。要及时开展“回头看”,严防问题反弹回潮,做到“整改一个、销号一个、巩固一个”。同时,要坚持“整治与提升并重”,推动矿山行业绿色转型,实现生态效益、经济效益、社会效益的有机统一。各部门要建立“联合执法、信息共享、线索移交”协同机制,确保整治工作扎实推进、不留死角。各乡镇要坚决守好“第一道防线”,做好日常巡查和问题排查工作,发现问题及时制止并移交相关部门,共同打赢这场整治攻坚战,为县域经济社会高质量发展筑牢坚实的生态安全屏障。

(李亚黎)

问题整改工作动员部署会

各乡镇要坚决守好“第一道防线”,做好日常巡查和问题排查工作,发现问题及时制止并移交相关部门,共同打赢这场整治攻坚战,为县域经济社会高质量发展筑牢坚实的生态安全屏障。

诚实做人 诚信做事

——记县冯异醋业有限公司总经理王浩

今年38岁的王浩,现任宝丰县冯异醋业有限公司总经理。年轻有为、务实创新、敢闯敢干、诚实守信……众人口中的这些标签,是王浩一步一步脚印走出来的。参加工作以来,他先后荣获“平顶山市十大杰出创新创效青年企业家”“平顶山市乡土拔尖人才”“河南省服务三农领军人物”“河南省诚实守信企业家”等荣誉。

2011年,大学毕业后的王浩毅然选择回到农村创业,并成立了宝丰县父城种植专业合作社。2015年,王浩入职宝丰县冯异醋业有限公司,致力于非物质文化遗产酿造醋的传承。多年来,他始终秉持“一心一意传承非遗酿造,一点一滴践行仁生信条”的初衷,在传统工艺酿造、新技术研发、农产品深加工、农业种植等方面不断探索,勇于创新,用一颗责任心、敬业心、诚信心做人做事,在宝丰醋业发展的道路上深耕致远。

在王浩的带领下,冯异醋业先后荣获“河南省消费者满意十佳品牌”“河南省服务三农诚信领军单位”“农业产业化省重点龙头企业”“全国企业信用AAA级企业”“河南省中小企业名牌产品”“中国3.15消费者可信赖企业”“河南省旅游知名

商品”“中国绿色食品博览会金奖”“中国国际农产品交易会金奖”、河南省绿色食品“双新双创”先进单位、“河南省知名农业品牌”、河南省商务厅“河南老字号”“河南省农业产业化联合体”“河南省绿色食品示范基地”等。

2017年,王浩当选县政协常务委员后,积极参与县政协组织的各类活动,为县域经济发展积极建言献策,并结合自身工作岗位特点,在2017年与2018年县政协会议期间提交了两次《关于宝丰县醋业保护与发展的提案》,为非物质文化遗产酿造醋的保护与发展提供了很好的建议。他经常告诉自己,政协委员是一份荣誉,更是一份责任和担当。

王浩说:“我从一个初入社会的青年,成长为一个有责任、讲奉献、讲信用的企业负责人,无论在哪一个工作岗位,我都要坚守自己的人生格言:诚实做人,诚信做事;不忘初心,砥砺前行。”

(王书月)

诚实守信模范·专栏



金丝皇菊开 村民采摘忙

11月4日,闹店镇司庄村村民曹灿超种植的十余亩金丝皇菊竞相绽放,连绵的金色花海在田间铺展,勾勒出一幅生动的丰收画卷。当下正值金丝皇菊最佳采摘期,村民们穿梭在花丛中,娴熟地将一朵朵饱满的菊花采撷入筐,田间洋溢着收获的喜悦。

巫鹏 摄

编辑 张跃红 校对 郭佳佩